

城市更新建设 让生活更美好

西海岸新区今日新开通6条公交线路,调整5条线路走向,10条线路增设车站

接驳地铁,公交线再“上新”

□记者 董梅雪
通讯员 刘卫杰 报道

本报4月25日讯 西海岸新区交通运输局今日发布通告,为配合地铁6号线一期开通,加强轨道交通双网融合,为市民提供更加便捷的公共交通服务,自2024年4月26日10:16起,新区将开通公交W8路、W9路、W10路、82路、83路和827路6条线路;对21路、W5、216路、202路、203路5条公交线路走向进行调整;对K1、K23、L1、24路、26路、33路、53路、78路、309路、310路10条线路增设公交车站。具体方案可扫描文末二维码查看。

另外,记者从青岛真情巴士获悉,真情巴士将于4月26日地铁6号线开通之际,新开通6条公交线路,优化8条线路,增设6处站点、调整2条线路走向,实现95条线路与地铁接驳,为市民打造更加便捷、舒适、绿色的出行环境。

新开6条公交线路,满足市民出行需求。真情巴士结合地铁6号线沿线站点设置,同时兼顾与地铁1号线、西海岸快线的换乘,同步增开W8路、W9路、W10路、82路、83路、827路等6条公交线路。其中,3条微循环公交线路W8路、W9路、W10路覆盖青岛中德生态园区域,服务园区周边出行的“最后一公里”。82路、83路主要强化王台地区与公交6号线衔接,827路服务前湾保税港区与地铁6号线和地铁1号线公共交通出行需求。

调整2条公交线路,打造最优出行方式。在地铁6号线开通当日,真情巴士同时调整21路和W5路2条线路。其中21路调整至云坛路运行,并在云坛路上增设公交站点,乘客可在北门外站实现常规公交与地铁的换乘,最大限度缩短换乘时间。优化调整W5路,线路增加15个停靠站点,实现上庄社区、致远中学、山东科技大学、澳柯玛工业园、海信工业园等地与地铁6号线港头地铁站的有效衔接,充分发挥“公交+地铁”出行优势,提升公共交通整体运行效率。

优化8条线路站点,发挥公交接驳功能。真情巴士在地铁6号线沿线的灵山湾站、星海滩路站、赵家庙(影视产业园)站、扒山(滨海学院)站、马家楼站、抓马山站等地铁站外增设6处公交站点,辐射途经的K1路、K23路、L1路、78路、33路、53路、26路、24路等8条公交线路,有效提升公交与地铁接驳便捷度。

地铁6号线一期开通后,真情巴士将在高峰时刻合理加密发车班次,加强公交与地铁在时间、空间上的接驳匹配服务,有效提升公交服务水平。



扫码查看具体线路调整情况

新闻链接

不断促进轨道交通
两网融合发展

真情巴士衔接地铁 公交线路达95条

□本报记者 董梅雪

聚焦民生“微”举措,做好出行“大”文章。近年来,随着地铁线网的系统性运行规划,真情巴士主动融入城市发展战略,做优写实美好出行新篇章。

为更好地服务市民出行,提升公共交通整体运行效率,真情巴士以乘客接驳需求为出发点,大力发展短、频、快的灵活出行公交线,通过调整常规公交线路、调整常规公交中途站点、优化公共交通换乘枢纽等措施,打造功能明确、层次清晰的公交服务网络,不断促进轨道交通两网融合发展,强化城市综合交通系统的高效运行。截至目前,真情巴士有公交线路129条,衔接地铁的公交线路达95条,占线路总数的73.6%,其中55条公交线路实现与地铁6号线轨道站点衔接,61条公交线路与西海岸快线衔接,50条公交线路与地铁1号线衔接。2023年,真情巴士完成公交客运总量1.04亿人次,占西海岸新区公共交通分担率近60%。

今日迎战南通支云 西海岸队全力争胜

□记者 刘腾 报道

本报讯 4月26日18时,2024赛季中超联赛第八轮,结束两连客的青岛西海岸队将坐镇主场西海岸大学城体育场,迎战南通支云。尽管本场比赛青岛西海岸队有多名主力球员不能出战,但全队上下依然信心十足,将力争拿下主场关键一战,止住连败颓势。

本轮比赛前,青岛西海岸队先后不敌天津津门虎、沧州雄狮、北京国安,但对手南通支云也遭遇三轮不胜。两队要扭转目前下滑势头,皆需全力出击,以一场胜利提振士气。

“这场比赛对我们来说非常重要。对手是一支强调技战术配合的球队,在比赛中跑动数据非常高,球员表现也非常积极。我们要提升组织效率,充满激情地去和对手拼搏。我们拥有主场优势,目标就是要全力争取三分。”青岛西海岸队主教练黑崎久志表示,“希望全体球员、工作人员、教练员一起努力,共同为主场球迷奉献一场精彩的比赛,力争取得比赛的胜利。”

烟台路小学项目 冲出“正负零”

□记者 叶晓东 报道

本报讯 近日,由青科控股集团承建,总投资约1.6亿元的烟台路小学项目全面冲出“正负零”,历时3个月完成基坑支护、地下室施工及防水作业、土方回填等一系列地下工程施工,进入地上主体结构施工阶段,为后续项目建设的顺利推进奠定了坚实基础。

据悉,烟台路小学项目位于西海岸新区海王路以南、烟台路以西,总建筑面积23776平方米,新建36班小学。项目预计2025年8月完工,建成后可提供学位1620个,为周边提供优质教学资源,汇聚城市更新发展新优势。

自开工建设以来,施工单位合理组织施工计划,抢抓施工进度,严控施工质量,聚力打造精品工程。目前,施工现场塔吊、汽车吊等机械有序作业,钢筋工、混凝土工、木工等100余名工人正紧张施工,高效推进项目建设。

营造保密氛围 筑牢保密防线

□记者 徐丽

通讯员 封功新 尹建筑 报道

本报讯 为进一步提高街道工作人员的保密意识和工作水平,增强全民保密意识,近日,辛安街道积极组织开展“寻找最美保密法治代言人”微视频征集评选活动,进一步营造“人人学保密、人人讲保密、人人知保密”的良好氛围。

前期,有关微视频征集信息一经发布,立即得到了街道辖内各部门、各社区的热烈响应,大家结合日常工作实际,选取工作中常见的场景,精心制作成微视频,提醒大家强化保密意识、共筑保密防线。

据介绍,此次征集评选活动共收到微视频作品23件,经初步评选,奋进北路社区、开拓路社区制作的微视频脱颖而出,下一步将代表街道参加区级评选。

西海岸新区以“微更新”促进农贸市场提档升级

让“菜篮子”拎出幸福感

□本报记者 张静

近年来,西海岸新区在城市更新建设中持续关注“菜篮子”工程,以“微更新”促进农贸市场提档升级,把老市场改出新面貌,让“菜篮子”拎出幸福感。

位于拥军路东侧、映山红路北侧的六合社区农贸市场商业综合体项目所在地原为六合大集地块,是一处“散装”的农贸市场,周边分布有新区职业中等专业学校、中国海藻生物科技馆等,亟需同步提升商业配套,激发城市活力。针对此情况,融发集团采用“企业自筹+政府专项债”资金筹集模式,投资4.87亿元打造集农贸市场、商业、商务办公等功能于一体的城市综合体。据悉,该项目占地约1.1万平方米,总建筑面积约4.3万平方米,其中地下一层继续作为农贸市场使用,地上则为商业、办公用房。目前,该项目正在加快施工,计划今年年底前完工。待项目完工,将在提高土地利用率的的同时,完善古镇口核心区城市配套服务功能,为市民生活提供更多便利。

位于灵珠山街道锦汇嘉园小区旁的锦汇嘉园商业街及农贸市场将于今年7月开工,计划9月竣工投用,项目完工后将更好满足居民购物休闲需求。目前,此处为殷家河片区北区集体资产,房屋长期空置,造成资源浪费。灵珠山街道计划投资300万元



积米崖海鲜市集已于3月底开市。

对其进行盘活,按照便民利民原则,修葺房屋、精心装修,打造4000平方米的商街和2000平方米农贸市场。项目完工后,将进一步完善周边区域生活配套设施,丰富当地商贸业态,带动区域经济社会发展。

另外,位于珠江路与天目山路交叉口东180米的天目山路社区邻里中心项目已投入使用,项目占地约1200平方米。焕然一新的社区邻里中心设施配套齐全、布局合理、环境整洁,各类农副产品琳琅满目,整体面貌与购物环境得到显著提升。

为了给市民游客提供一站式、全

品类海鲜采购体验,积米崖海鲜市集已于3月底开市。据悉,该项目由青岛积米崖港停车场管理有限公司投资150万元建设,将原本闲置的停车场部分区域进行改造,建设面积近1000平方米的积米崖海鲜便民市集。改造后的市集装设便民箱铺14个,下设污水管网等配套设施,可容纳商铺18家,预计可实现年营收300万元。

民之所望,政之所向。下一步,新区将继续聚焦城市发展所需和人民群众所盼,持续推动城市更新建设,不断优化城区环境品质,切实将群众的“急难愁盼”变成“满意清单”。